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3. Si en un TCE, el afectado presenta pulso radial/braquial, La TAS se encuentra aproximadamente en

Seleccione una:
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 a. a. 40-50 mmHg
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 b. b. 20-30 mmHg
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 c. c. 80-90 mmHg 
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 d. d. < 40 mmHg

Retroalimentación

La respuesta correcta es: c. 80-90 mmHg

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

 MACROBUTTON HTMLDirect [image: image6]
 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuál es la segunda causa de muerta directa en un paciente politraumatizado

Seleccione una:
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 a. Lesión del sistema nervioso central.
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 b. Septicemia.
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 c. Hemorragia traumática. 
[image: image10]
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 d. Insuficiencia cardiac

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Hemorragia traumática.

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

 MACROBUTTON HTMLDirect [image: image12]
 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuál es la víscera afectada en mayor pocentaje en los traumatismos abdominales cerrados

Seleccione una:
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 a. Bazo. 
[image: image14]
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 b. Hígado.
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 c. Intestino delgado.
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 d. Intestino grueso

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Bazo.

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

 MACROBUTTON HTMLDirect [image: image18]
 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuáles son los síntomas más comunes de una fractura costal

Seleccione una:

 MACROBUTTON HTMLDirect [image: image19.png]



 a. Dolor en punto de lesión, crepitación a la palpación y respiración superficial. 
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 b. Dolor generalizado en tórax acompañado de taquicardia
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 c. Aumento de la T.A, acompañado de náuseas, vómitos y sudoración fría.
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 d. Respiración profunda con taquicardia y taquipnea

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Dolor en punto de lesión, crepitación a la palpación y respiración superficial.

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00
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 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuántas vías periféricas necesitaría un paciente con quemaduras

Seleccione una:
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 a. Una.
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 b. Ninguna.
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 c. Dos seria lo idóneo. 
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 d. Solo una para la reposición de líquidos

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Dos seria lo idóneo.

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00
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 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El tórax inestable o "volet costal" se origina por

Seleccione una:
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 a. La fractura en dos localizaciones diferentes de tres o más costillas 
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 b. Por la fractura múltiple de una misma costilla
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 c. Por el hematoma provocado tras el traumatismo
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 d. Es una respiración paradójica por una alteración metabólica

Retroalimentación

La respuesta correcta es: La fractura en dos localizaciones diferentes de tres o más costillas

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

 MACROBUTTON HTMLDirect [image: image36]
 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En el transporte de una embarazada de 30 semanas que ha sufrido un traumatismo por accidente de tráfico, conteste la verdadera

Seleccione una:
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 a. a. Se realizará siempre en colchón de vacío
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 b. b. Se utilizará la camilla rígida, elevando un 15º el lado derecho de la paciente. 
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 c. c. Se realizará en decúbito prono, para proteger al feto
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 d. d. Ninguna es cierta

Retroalimentación

La respuesta correcta es: b. Se utilizará la camilla rígida, elevando un 15º el lado derecho de la paciente.

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00
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 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En la descerebración (tronco encéfalo), no aparece

Seleccione una:

 MACROBUTTON HTMLDirect [image: image43.png]



 a. a. extensión

 MACROBUTTON HTMLDirect [image: image44.png]



 b. b. pronación
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 c. c. aducción miembro superior con
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 d. d. flexión del miembro inferior homolateral 
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Retroalimentación

La respuesta correcta es: d. flexión del miembro inferior homolateral

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00
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 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En la Escala Gradación de Ernest Moore sobre traumatismo hepático, el grado III se refiere a

Seleccione una:
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 a. Laceración capsular o hematoma subcapsular no expansivo.
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 b. Hematoma subcapsular sin hemorragia que afecta a la superficie en un 10-50%

 MACROBUTTON HTMLDirect [image: image51.png]



 c. Laceración > 3 cm o hematoma subcapsular > 50% de la superficie o expansivo o hematoma intraparenquimatoso > 2 cm. 
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 d. Destrucción parenquimatosa que afecta al 25-75% de un lóbulo hepático o ruptura de un hematoma central

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Laceración > 3 cm o hematoma subcapsular > 50% de la superficie o expansivo o hematoma intraparenquimatoso > 2 cm.

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00
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 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La causa más frecuente de traumatismo en la embarazada es

Seleccione una:
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 a. a. Caída casual
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 b. b. Quemaduras
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 c. c. Accidente de tráfico 
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 d. d. Violencia doméstica

Retroalimentación

La respuesta correcta es: c. Accidente de tráfico

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

 MACROBUTTON HTMLDirect [image: image60]
 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La diferencia entre luxación y esguince es

Seleccione una:
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 a. Son lesiones articulares,
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 b. El esguince es una distensión ligamentosa debida a un movimiento forzado
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 c. La salida de un hueso de su cavidad natural es una luxación.
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 d. Son ciertas todas 
[image: image65]
Retroalimentación

La respuesta correcta es: Son ciertas todas

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

 MACROBUTTON HTMLDirect [image: image66]
 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los traumatismos osteoarticulares más frecuentes responden a

Seleccione una:
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 a. Traumatismos directos 
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 b. Traumatismos indirecto
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 c. Ninguno es cierto
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 d. Los dos son ciertos

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Traumatismos directos

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00
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 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

No forma parte de la triada de Beck en el taponamiento cardiac

Seleccione una:
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 a. Hipotensión arterial
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 b. Disminución de los tonos cardiacos
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 c. Ingurgitación yugular que aumenta con la inspiración (signo de Kussmaul)
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 d. Aumento de los complejos en el ECG 
[image: image77]
Retroalimentación

La respuesta correcta es: Aumento de los complejos en el ECG

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00
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 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué es un hemotórax

Seleccione una:
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 a. Acumulación de sangre en la cavidad pleural. 
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 b. Acumulación de aire en la cavidad pleural.
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 c. Acumulacion de pus en la cavidad pleural.
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 d. Contenido gástrico acumulado en el pulmón

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Acumulación de sangre en la cavidad pleural.

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00
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 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué heridas tienen una mayor posibilidad de infección

Seleccione una:
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 a. a) Las heridas cerradas, ya que compromete la función de un órgano o la circulación sanguínea.
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 b. b) Las heridas simples, afectan únicamente a la piel.
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 c. c) Las heridas abiertas en las que existe una separación de tejidos blandos. 
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 d. d) En las heridas no se puede producir infección

Retroalimentación

La respuesta correcta es: c) Las heridas abiertas en las que existe una separación de tejidos blandos.

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00
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 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué señales indican la existencia de una herida

Seleccione una:
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 a. a) Infección, dolor e hipertensión.
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 b. b) Hemorragia, infección, hipotensión,
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 c. c) El dolor, la destrucción o daño de tejidos blandos y la, hemorragia. 
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 d. d) Ningunas de las siguientes opciones indican la existencia de una herida

Retroalimentación

La respuesta correcta es: c) El dolor, la destrucción o daño de tejidos blandos y la, hemorragia.

Pregunta 17
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00
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 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Respiración y ventilación en el TCE. No es cierto

Seleccione una:
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 a. a. Se debe administrar oxígeno suplementario a la mayor concentración posible para mantener una PO2 > 95%.
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 b. b, Comprobar si ventila/no ventila: introducir la mano debajo de la ropa y comprobarlo.
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 c. c. Verificar si la ventilación es simétrica/no simétrica. Si es asimétrica sospechar neumotórax o hemotórax. 
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 d. d. No es necesario la auscultación pulmonary

Retroalimentación

La respuesta correcta es: d. No es necesario la auscultación pulmonary

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00
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 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Según la gravedad y en función de la escala del coma de Glasgow (GSC), el TCE es moderado cuando presenta un Glasgow de

Seleccione una:
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 a. GCS 15-14
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 b. GCS 13-9 
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 c. GCS 8-3.

 MACROBUTTON HTMLDirect [image: image107.png]



 d. GSC 2-0

Retroalimentación

La respuesta correcta es: GCS 13-9

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00
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 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Sobre el síndrome centromedular, no es cierto que

Seleccione una:
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 a. Es el más frecuente.
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 b. Producido por hiperextensión cervical en pacientes con antecedentes de estenosis congénita o adquirida del canal raquídeo cervical.
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 c. Cursa con paresia y afectación de la sensibilidad termoalgésica predominante en los miembros superiores, con retención urinaria asociada.
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 d. Presenta paraplejía 
[image: image113]
Retroalimentación

La respuesta correcta es: Presenta paraplejía

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00
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 Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Son síntomas y signos de las fracturas todos menos uno

Seleccione una:
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 a. Dolor, que aumenta al presionar en el punto de la lesión.
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 b. Deformidad de la zona, en las fracturas con desplazamiento.
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 c. Palidez de la zona. 
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 d. Incapacidad funcional, imposibilidad o limitación de los movimientos habituales

Retroalimentación

La respuesta correcta es: Palidez de la zona.
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